



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS AVANÇADO JOÃO PESSOA MANGABEIRA

PROGRAMAS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 16/2018

A Diretoria Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, *Campus* Avançado João Pessoa - Mangabeira, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação por meio deste, o Edital nº 15/2018 decorrente das inscrições para os Programas de Auxílios: Alimentação e Transporte Estudantil para o ano letivo de 2018.2. Seguindo o texto retificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

7.7 CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

ETAPA	DATA	LOCAL
Divulgação do Edital da P.A.E.	15 a 17/08	Salas de Aula e Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/mangabeira/editais
Período de inscrição	20 a 24/08	https://suap.ifpb.edu.br
Análise Documental	29 a 31/08	PRAE
Entrevistas	04/09 e 05/09	O <i>Campus</i> fica responsável de, no momento da inscrição, informar ao aluno, local/hora das entrevistas.
Divulgação do resultado Preliminar	06/09	www.ifpb.edu.br
Recurso	10/09	https://suap.ifpb.edu.br
Análises e pareceres dos recursos	11/09	PRAE
Divulgação do resultado final	12/09	www.ifpb.edu.br

LEIA-SE:

7.7 CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

ETAPA	DATA	LOCAL
Divulgação do Edital da P.A.E.	15 a 17/08	Salas de Aula, Quadro de Aviso e no site http://www.ifpb.edu.br/mangabeira/editais
Período de inscrição	20 a 24/08	https://suap.ifpb.edu.br
Análise Documental	06 a 10/09	PRAE
Entrevistas	11/09 e 12/09	O <i>Campus</i> fica Responsável de, no momento da inscrição, informar ao aluno, local/hora das entrevistas.
Divulgação do resultado preliminar	13/09	Quadro de Aviso e no site http://www.ifpb.edu.br/ifpb/mangabeira/editais
Recurso	14/09	https://suap.ifpb.edu.br

Análises e pareceres dos recursos	17/09	PRAE
Divulgação do resultado final	18/09	Quadro de Aviso e no site http://www.ifpb.edu.br/ifpb/mangabeira/editais

ONDE SE LÊ:

9. DO RESULTADO FINAL

O resultado preliminar será divulgado 06/09/2018 nos Quadros de Avisos do *campus* e/ou no site do IFPB, podendo esta data ser alterada mediante Edital de Retificação.

9.1 Os discentes serão selecionados em número correspondente ao número de vagas disponíveis por Programa, de acordo com o quadro do item 6.1 do presente Edital.

9.2 Após a divulgação do resultado preliminar da seleção, caberá recurso, devidamente fundamentado, no prazo máximo de até 2 dias úteis, direcionado à Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE , através do próprio Sistema SUAP. É importante ressaltar que nesta etapa do recurso o discente não poderá anexar nenhum novo documento.

9.3 O resultado final será divulgado 12/09/2018 nos Quadros de Avisos do *campus* e/ou no site do IFPB, podendo esta data ser alterada mediante Edital de Retificação.

LEIA-SE:

9. DO RESULTADO FINAL

O resultado preliminar será divulgado 13/09/2018 nos Quadros de Avisos do *Campus* e no site do IFPB – Campus Avançado João Pessoa - Mangabeira, podendo esta data ser alterada mediante Edital de Retificação.

9.1 Os discentes serão selecionados em número correspondente ao número de vagas disponíveis por Programa, de acordo com o quadro do item 6.1 do presente Edital.

9.2 Após a divulgação do resultado preliminar da seleção, caberá recurso, devidamente fundamentado, no prazo máximo de até 01 (um) dia útil, direcionado à Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE , através do próprio Sistema SUAP. É importante ressaltar que nesta etapa do recurso o discente não poderá anexar nenhum novo documento.

9.3 O resultado final será divulgado 18/09/2018 nos Quadros de Avisos do *Campus* e no site do IFPB – Campus Avançado João Pessoa - Mangabeira, podendo esta data ser alterada mediante Edital de Retificação.

João Pessoa-PB, 03 de setembro de 2018.

Dione Marques Figueiredo Guedes Pereira

Diretora Geral Substituta

Portaria nº 01/2017 – IFPB - *Campus* Avançado João Pessoa - Mangabeira